

---

## **В Ачинском районе местный житель ранил полицейского, приехавшего по вызову на бытовую ссору**

18 июня 2012 года в правоохранительные органы поступило сообщение о причинении огнестрельного ранения сотруднику полиции, прибывшему в составе группы немедленного реагирования на бытовой скандал. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, житель города Ачинска распивая спиртные напитки со своей сожительницей, нарушал тишину и на этой почве у них произошел скандал с соседями, проживающими во второй половине частного жилого дома. Один из прибывших по вызову сотрудников полиции, стал стучать в калитку, после чего на крыльцо дома вышел нетрезвый хозяин жилища, и, думая, что к нему пришли соседи с целью продолжения конфликта, произвел выстрел из огнестрельного охотничьего ружья по воротам, причинив полицейскому телесные повреждения в виде дробовых ранений. В свое оправдание стрелявший пояснил следователям о том, что он хотел лишь напугать соседей, а выстрел произошел случайно. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Июня 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/651646>